



**SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA - SAEB
AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA DA BAHIA – ADAB**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO QUADRO DE PESSOAL DA
AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA DE AGROPECUÁRIA DA BAHIA**

O **SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA** e o **DIRETOR GERAL DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA DA BAHIA**, no uso de suas atribuições, tornam público a retificação do Edital de Abertura de Inscrições - SAEB Nº 01/2024, de 05 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia de 06/02/2024, retificado em 23 de fevereiro de 2024, posteriormente em 09 de abril de 2024, nos termos a seguir:

1. Retifica-se Anexo II, Conteúdo Programático, **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS: FISCAL ESTADUAL AGROPECUÁRIO – ÁREA DEFESA SANITÁRIA VEGETAL**, Sanidade Vegetal, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Decreto Estadual nº 11.235, de 10/10/2008;

Leia-se:

Decreto Estadual nº 14.024 de 06/06/2012;

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de abertura de inscrições - SAEB Nº 01/2024, de 05 de fevereiro de 2024.

Salvador, 08 de maio de 2024

**EDELVINO DA SILVA GÓES FILHO
SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO**

**PAULO SÉRGIO MENEZES LUZ
DIRETOR GERAL DA AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA**